ТОО «БОГАТЫРЬ КОМИР» И ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ <mark>АКЦИИ</mark>





Ежегодно 15 ноября отмечается Всемирный день рециклинга, или Всемирный день вторичной переработки. Термин «рециклинг» (от англ. recycling — переработка) означает повторное вовлечение отходов обратно в процесс производства. Вторичной переработке подвергаются промышленные и бытовые отходы. Используют отходы стекла, резины, пластика и полиэтиленовой пленки, макулатуры, текстиля, лом цветных, черных и драгоценных металлов. Главная задача вторичной переработки — решение проблемы ограниченности ресурсов, снижение стоимости готовой продукции за счет использования вторичного сырья и снижения загрязнения окружающей среды.

тходами нужно грамотно управлять: сортировать, передавать их на

переработку/ утилизацию, давая уже использованному сырью вторую жизнь. Такой позиции придерживается коллектив ТОО «Богатырь Комир», где за 9 месяцев 2024г, реализованных, переданных на на повторное использование и переработку отходов

составило, в тоннах:

Металлическая тара из-под ГСМ – 56,17 Отработанные масла – 167,25 Отработанные аккумуляторы – 26,8 Отработанные фильтра масляные – 19,7 Отработанные фильтра воздушные – 16,04

Макулатура — 21,55
Пластик различных видов — 4,89
Отработанные шины — 780,09
Отходы черных металлов — 2002,75
Отходы цветных металлов — 71,39
Древесные отходы — 7,5
Неисправная бытовая техника, оргтехника — 3,7

Лента транспортерная б/у – 175,5

Каждый из этих видов отходов получил шанс на новую жизнь, став вторичным сырьем для производства. Важной частью экологической политики Компании является сортировка отходов, их передача на восстановление

(утилизацию и переработку) что позволяет сократить объемы отходов и снизить нагрузку на окружающую среду. Всемирный день рециклинга — это напоминание о том, что отходами нужно управлять, давая им возможность стать частью нового цикла производства. Ведь каждая переработанная тонна — это вклад в сохранение окружающей среды для будущих поколений.

Отдельно собранные отходы — это вторичное сырье, из которого можно сделать необходимые человеку товары без дополнительной нагрузки на окружающую среду. По данным специалистов, уже сегодня в переработку можно отправлять не менее половины отходов. «Отходы нужно грамотно утилизировать, а еще лучше — перерабатывать, давая уже использованному сырью вторую жизнь», — считают экологи.

6 ноября – Всемирный день без бумаги

Такая необычная экологическая акция в мире проводится с 2010 года. Конечно, нельзя полностью отказаться от использования бумаги. Однако, можно





привлечь внимание населения к экономному и рациональному ее использованию. За последние 20 лет расходы на бумагу увеличились на 26 процентов, а объем древесины, срубленной для ее изготовления, во много раз превышает объем ее естественного восстановления. Если мы сократим используемое количество бумаги, объем загрязнения окружающей среды уменьшится.

Ежедневно выбрасывается большое количество тетрадей, картонной упаковки и много другого. С одной стороны, это безвредные отходы, но какой урон это наносит природе! Ведь для изготовления одной тонны бумаги вырубается 17 деревьев. Это также влияет на миграцию животных из привычных для них мест обитания. Учитывая, что производство бумаги растет, и, чтобы избежать экологической катастрофы в будущем, каждый человек должен внести посильный вклад в озеленение планеты.

10 «69» • #4 • 2024